







FOIȚA ZIARULUI «EPOCA»

MIE D'AGHONNE

COPILUL PRĂPASTIEI

Ștefan era un om exact : ajungând la hîngherie el lucra mai mult ca ori și cînd, pentru a putea să cîștige mai multe parale. Era mila de fata aceea tînară, de schimonosita aia ; mai ales acum, cînd avea așa mare nevoie de ea.

- Dacă Madelon n'o să-l îngrijească bine ?
- Dacă l-o fi găsi bolnav ?
- Da, dacă o fi murit.

In mijlocul concertului de durere și a-gonie, tatal Laublau, poreclit tata «Carcan», mlaca, bea și dormea.
Și bea încă mult... mult de tot.

- N'o să îți dau.
- Atunci bună seara zise Melițoiul, de mine nu mai lucrez la dumneata, ci aiurea și aruncîndu-și vesta pe umeri se de-părta.

In adevăr copilul era îmbrăcat mai fru-mos ca ori cînd.
Cu ce putuse sărmana femeie, cîrbind niște flanele vechi îi făcuse niște hainuțe și în cap îi pusese un capușon.

Societatea anonimă a hîrtilor Abadie din Franța
Cu mari sacrificii și în urma unei analize foarte scrupuloase a tutunurilor românești, în ce privește aroma și cantitatea lor de grăsime.

Fabrica UNIVERSALĂ DE SOBE ȘI MAȘINI DE BUCĂTĂRIE
BAI DUȘURI Sistematie FELINARE
VENTILATII de AER Ventilatoare „VOLPERT”

ULEIURI MINERALE
PENTRU UNS MAȘINI AGRICOLE ȘI INDUSTRIALE
PRODUSELE FABRICEI STEAUA ROMÂNĂ

STOMAC, AL CĂILOR URINARE, ANEMIE, GASTRALGIE, DIABETĂ, DISPEPSIE, CHOLERINA, RHEUMATISME

IULIUS HOLZNER LUGOS INSTALEAZĂ FABRICI DE CĂRAMIȚI
CUPTORE CIRCULARE DUPE SISTEME PROPRIE PATENTATE

Friedrich Wannick & Co. BRUNN FABRICA DE MAȘINI TURNATORIE DE FER
FURNISĂZĂ CA SPECIALITATE: MAȘINI PENTRU CĂRAMIDĂRII

AGATOL
PASTA PENTRU DINTI FĂRĂ SAPUN
ESTE CEA MAI NOUĂ INVENȚIUNE ȘI SINGURUL PRĂPARAT NEÎNTRECUT PENTRU CONSERVAREA DINTILOR

Societate Română de Asigurări Generale BRAILA
Capital Social, lei 3.000.000 deplin vărsați. - Fond de organizare 300.000

AVIS IMPORTANT
Aduc la cunoștința onor. public din Capitală și provincie că am mutat fabricile mele de: Umbrele, Corsete și Cravate

DE VÂNZARE LA TOATE FARMACIILE DROGUERIILE ȘI MAGAZINELE DIN ȚARĂ ȘI DIN TOATĂ LUMEA

WATSON & YOEUELL MAȘINI AGRICOLE ȘI INDUSTRIALE
BUCUREȘCI. — Strada Academiei, 14 (fost Rașca) Galați, Strada Portului. Brăila, Strada Regală.

M. KOHAN, Galați și Brăila DEPOSIT de MAȘINI Agricole și Industriale
BROWN & MAY LIMITED DEVIZES (England) LOCOMOBILE de la 4 pină la 50 de cai putere.

E. WOLFF STUDII Pregătitoare și EXECUTAREA INTREPRINDERILOR de ori-ce fel BUCUREȘTI. - Strada Sf. Dumitru, 3.

TREERĂTORILE „MARSHALL” sunt recunoscute ca cele mai bune avînd următoarele perfecțiuni de importanță capitală: Toba de oțel are 8 gîne, lagăre mai mari și ouă (diametru) mai groasă.